小区一夜三辆车遭"毁容"

监控里找不到下黑手的人

本报 8451 234 热线消息 (见习记者 任洪忠) 29 日,家住水城华府小区的张 女士反映,昨天小区里三辆 挨着的车被划,划痕都基本 上是从车头到车尾,找了物 业1天多,物业没给说法。

29日,记者在水城华 府5号楼前的道路边看到, 停着很多车辆,其中有两辆车 的车身有明显划痕,其中一辆 是从车头划到车尾。车主张女 士介绍,27日晚上她把车停 在路边,第二天起来一看,她 的车和另外两辆车都被划 了,而且是从头划到尾。

张女士说,有一辆去修 理厂了,汽修人员表示可能 是小刀划的,划得比较深, 可以看见铁皮。"就是这次 修好了,谁能保证下次车不 被划呢?要喷漆就得喷一 面,得1800元。"张女士气 愤地说:"我们交了物业费, 他们应该管。"

水城华府金安物业客 服中心工作人员表示,业主 把车停在路边时都告知过 要停在边上,不要停在碍事 的地方,在停车位上没有发 生过车被划的现象。车主张 女士说,她的车停在了路边

上,根本不碍事,当时买房 时,开发商承诺可以在路边

车主许先生为车被划 这事费了不少心。"我昨天 上午8点到下午4点半都 找他们,查了监控,今天上 午又找他们,没结果。"许先 生无奈地说。监控录像晚上 黑乎乎的,看不清人。"我们 还把车停在路灯下了呢!

监控室的工作人员表 示,那天晚上监控里显示 不少人从车旁过,没找出 谁划的。"别的小区车辆都

交着管理费,咱这边没 有。"一工作人员说,物业 费不包括看管车的费用。 物业客服中心工作人员 说,他们只能协调,不可能 赔偿,只能协助找到划车

山东舜翔律师事务所 张建升律师表示,在此次 事件中,虽然小区业主没 有缴纳车辆管理费,没有 把车停在停车位上,但业 主的车辆没有影响交通, 物业有责任加强安保措 施,避免业主的权益遭受



车主指着遭"毁容"的爱车,很心疼 本报见习记者 任洪忠 摄

衣服设脱跳可救落水女孩

对方登门致谢,给两万元他不要

本报 8451234 热线消 息(记者 李璇) 28 日下 一名女孩在玩耍时, 不慎掉进在市区带状公 园西侧的一条小河,路 过此地的朱先生二话没 说就跳进河中把女孩救 上岸, 还把女孩送回

"我就一个宝贝闺 女,他可是我们全家人的 救命恩人!"29日下 午, 宫先生激动地说, 28 日下午,他 11 岁女儿 和另外一名同学, 到东昌 湖带状公园一条小河边玩 耍, 女儿不慎掉进河里,

女儿的同学赶紧大声呼 当时,恰巧在河边附 近看书的一名30多岁的

好心男子, 跳进河里把孩

子救上岸,又把受惊吓的 两个孩子送回家。

宫先生得知此事后打 听好心人的下落, 但好心 人把孩子送到小区后,没 有留下任何信息就离开

"听孩子同学说 当 时好心人连衣服鞋子没来 得及脱就跳到河里救

宫先生通过多方打听 才得知,好心人名叫朱培 军,是市公路局第一工程 处的职工。29日,他辗 转找到朱培军的家,带着 礼品和2万元钱,登门感 谢朱培军对他女儿的救命 之恩。面对宫先生的谢 礼,朱培军婉言谢绝,并 一再表示, 谁遇到这种情 况都会这么做。

夫妻西瓜地里起争执 女婿挥刀捅伤岳父

本报 8451 234 热线消 息(记者 王尚磊 通讯员

刘红霞) 28 日下午,临 清市大辛庄办事处,一名 男子因感情问题,在西瓜 地里和妻子发生争执,争 吵中,男子持刀把岳父捅 伤后逃走。

28 日下午4时左右, 聊城市 120 急救中心接到 报警后,指派临清市人民 医院急救车赶到大辛庄街 道办事处,救助一名被刀 捅伤的老人。

报警者告诉记者,当 天下午,她们村的一名男 子在西瓜地里和妻子发生 争吵,男子的岳父过来劝 架,争执过程中,男子拿着 一把刀子捅在岳父的身

报警者说,最近一段 时间,男子的妻子要求离 婚,但男子不愿意,男子捅 伤他岳父后就跑了。报警 者说,她当时就在现场,由 于当时光想着救人,没看 清刀子是什么样子的。

事发后,大辛庄派出 所民警赶到现场,但截至 29日下午3时,男子逃跑 后一直没露面。临清市人 民医院医生介绍,男子岳 父脾被刺伤,出现淤血,需 要做手术,目前正在医院

聊城工商银行加强党建工作促进经营发展

近年来,聊城工商银行始终把 党建工作作为推进经营发展的根 本,坚定不移地坚持和加强党的领 导,促进各项事业顺利发展,赢得同 业竞争中的优势地位,在系统中进 入先进行行列,推动该行经营管理 工作再上新台阶。在"十一五"期间, 全行本外币各项存款年均增长 25.07%,各项贷款年均增长 40.6%,在全国、全省工行系统综合 考核名列前矛,连续5年被山东银 监局授予"良好银行"荣誉称号,曾 被中国金融工会授予"全国金融五 一劳动奖状",先后被总行党委授予 创建"四好"班子先进集体、总行级 精神文明建设工作先进单位、学习 型组织先进单位等荣誉称号,取得 了物质文明和精神文明的双丰收。

1、不断加强领导班子和干部

队伍建设。几年来,聊城工行党委始 终把加强班子建设作为推进改革发 展的关键,全面加强各级班子思想 建设、组织建设和作风建设,深入学 习实践科学发展观,扎实开展创建 "四好"班子活动,使各行领导班子 成为坚定贯彻党的理论和路线方针 政策、善于领导科学发展的坚强领

2、不断创新基层党组织和党 员队伍建设。全行在改革创新发展 的同时,同步推进基层党组织的建 设,加大了在青年员工和业务一线 中发展党员力度,基本实现了党员 对营业机构的全面覆盖。不断改进 基层党组织建设的方式方法,开展 了党建系列活动,基层党组织的凝 聚力、战斗力有了新的提高,在团结 和带领员工推动改革、促进发展、保

障和谐中发挥了重要作用。创新党 员教育管理的方式方法,开展了各 种形式的争先创优活动,有效发挥 了先锋队和生力军作用。

3、积极推进人力资源管理改 革。积极探索人才培养、使用、激励 和流动机制,加大人员结构调整力 度,构建了新型的人力资源管理体 制机制。立足于内涵式的人才发展 理念,实施了支行行长和网点负责 人专业培训,广泛开展一线柜员适 岗培训和中年员工转岗培训,每年 组织一次全行业务技术比武,激发 了员工学习热情,营造了浓厚的学 习型银行氛围。 4、加强思想政 治工作。各党组织根据全行改革进 程和发展实际,不断加强对干部员 工的形势教育和政策宣传,持续开 展了员工思想状况调查分析,思想

政治工作的主动性、针对性明显增 强,员工满意度明显提升。深入开展 内容丰富的精神文明创建活动,先 后获"中国工商银行精神文明建设 工作先进单位"、"省级文明单位" "省行级文明单位"等荣誉称号。建 立了更加通畅的员工诉求反映通 道,及时化解各种矛盾,近两年分行 受理的群众来信来访全部按照规定 妥善处理,信访处结率达到了

近日,聊城工行为庆祝党的90 华诞,先后开展了党课学习、党史读 书活动,在全行员工中开展了"在党 旗下成长"征文比赛等活动,进一步 提高了党员的思想觉悟,增强了党 性修养,为创造更好的经营业绩提 供了保障。

(龚轩)

东阿联社 加强自助设备管理

为提高服务水平,延伸服 务渠道,进一步提升信用社形 象, 东阿联社加强了自助设备 的管理。成立自助设备管理工 作领导小组,落实部门责任; 制定自助设备管理制度,对自 助设备的加钞、清钞、打印纸 更换及维护保养等方面做了严 格的规定, 切实防止了管理上 的漏洞;建立定期检查维修制 度, 联社科技部门定期对自助 设备进行巡检和维修, 发现问 题立即维修整改,确保自助设 备正常运行, 为客户创造良好 的自助服务环境。

🌀 聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院眼科技术 力量雄厚,医疗设备先进,拥有 非接触式眼压计、眼科A/B超、 德国蔡司底血管荧光造影机、蔡 司眼底激光等检查、治疗设备; 眼底出血的激光治疗为该科特色 项目。井随时邀请国内知名专家 会诊、手术。

联系人: 陆诗林

联系电话: 13963578016

址:聊城市卫育路62号

临清市地税局多措并举确保税收质量

一是夯实税源基础。按照税源规 模大小、行业类别和业务类属不同,对 不同税源实施科学的分级、分类、分项 管理,实行分岗管事,进行集中征收, 夯实税源管理基础,提高数据质量。

二是强化税源监控。在加强税源

数据分析管理基础上,组织开展税源 户籍清理,重新进行税种认定,规范发 票代开,每月对重点税源进行一次辅 导巡查,通过加强信息比对,确保税源 三是提升征管质效。定 监控到份。 期开展税收征管质量分析,及时查摆

税收征管工作中存在的问题,提出整 改防范的措施意见。同时强化过错责 任追究,加强对工作人员的月度、季度 考核,增强工作责任心,提高征管执行 力,确保税收质量。

(刘斌 赵伟)

中国名酒 全兴大曲

